



精准服务企业、打造行业集群，杨家河科技创业园——

完善载体功能，提供精准服务

02 要闻

景云社区 棚改收尾

位于济宁高新区黄屯街道的景云社区棚户区改造项目，目前22栋回迁安置楼已全部完成封顶及内外装修，即将进入配套管网、水电安装、道路施工阶段，预计年底完成建设。项目建成后，居民不仅可以搬进宽敞明亮的楼房中，还可享受社区幼儿园、医疗机构、休闲娱乐设施等多项社区提供的服务。图为航拍景云社区棚户区工程。

本报见习记者 王博文 通讯员 臧盛博 摄

04 黄屯



高新区市场监管窗口工作人员侯晓霞——
窗口服务7年如一日
微笑成了最美风景

02 要闻

济宁高新区打造“数字城管”显实效
城管监控密布点
发现问题及时处理

03 新城

刘章箭到王因街道宣讲党的十九大精神

务实重干，全面振兴乡村经济

本报济宁11月16日讯(记者 于伟) 15日下午，济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭来到王因街道，深入街道、村居和企业，向基层党员干部群众宣讲党的十九大精神，调研经济运行情况。他强调，广大党员干部群众要切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来，以十九大精神为动力激发干事创业激情，全面落实乡村振兴战略，把党的十九大精神转化为推进高新区三次创业的生动实践。

刘章箭首先来到刘村，参观了刘村乡情馆，详细了解刘村在党建、集体经济、村居建设、百姓生产生活等方面的情况。刘章箭说，新时代要有新作为，街道班子成员和村干部要带头学习宣传贯

彻党的十九大精神，以十九大精神为动力，补链强链，打造全产业链条，做大做强刘村集体经济，进一步提升群众生活水平。

在山东大成钢结构工程有限公司，刘章箭走进生产车间，了解生产工艺，详细听取企业负责人关于企业发展历程、经济效益、技术创新、市场布局等情况介绍。刘章箭勉励企业说，希望企业以十九大精神为动力，抓住用好重大机遇，加大技术改造及技术创新，提供更多优质产品和服务，进一步把企业做大做强。

座谈会上，在听取街道、企业、村居发展情况和学习贯彻党的十九大精神情况汇报后，刘章箭指出，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入

新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会，在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果。全区各级党组织和广大党员干部都要更加牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，旗帜鲜明讲政治，坚决维护习近平总书记的核心地位和领袖权威，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，把思想和行动高度统一到党的十九大精神上来，把智慧和力量高度凝聚到落实党的十九大提出的各项任务目标上来。

刘章箭强调，党的十九大报告鲜明提出“中国特色社会主义进入新时代，这是我国发

展新的历史方位。”新时代有新内涵、新气象、新使命，特别是结合高新区迈进“三次创业”新时代的实际情况，各级各部门要坚定高新区“三大定位”战略方向，牢固树立“上下一盘棋”的大局意识，自觉把工作统筹到全区发展大局中去定位、去谋划、去落实，确保今年工作收好尾，明年工作开好局、起好步。

刘章箭强调，党的十九大报告首次提出了“实施乡村振兴战略”，落实这一战略，要推进街道职能转型，社会民生和经济发展两手都要抓、两手都要硬；属地园区是建设现代化经济体系的主战场、主阵地，要研究好新时代新时期发展产业路径，加快构建现代化经济体系；要突破集体经济的发展，深入推进美丽乡村建设，

坚持成片推进的思路，积极推进基础设施建设，尽快提升整体形象，带动农村增美、农业增效、农民增收；要抓好带头人队伍建设，做好村“两委”换届选举工作。

刘章箭要求，学习贯彻十九大精神关键要抓落实、重实干，各级各部门要发扬好“担当作为、干事创业、务实重干”的高新精神，保持奋发有为的精神状态和真抓实干的扎实作风，一级带着一级干，一级干给一级看，真正把实干苦干中体现忠诚、体现维护、体现看齐，用工作实际来检验贯彻落实十九大精神的成效。

党政办公室、经济发展局、党工委组织部、党工委宣传部等有关部门负责人参加活动。